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                                                    ACTA N°- 07 

En la Junta Parroquial de Pilaló a los 15 días del mes de Abril  del 2019, siendo las 15h00 en la sala 

de sesiones del GADPR-Pilaló, previa convocatoria del Sr. Presidente se reúnen el legislativo con el 

fin de tratar el siguiente punto del orden del día. 

1.- Constatación del quórum 

2.-Inslatacion de la sesión a cargo del sr. Presidente del GADPR-PILALO 

3.- Lectura y aprobación del acta anterior. 

4.-  Conocimiento de los oficios presentado por parte de los vocales Jesús Ayala y Paco Quishpe, 

sobre el desacuerdo de la alternabilidad para los vocales suplentes que actué como vocales 

principales.  

5.- Conocimiento y resolución  del oficio presentado por parte de los  funcionarios de la 

maquinaria pesada del Gad Parroquial de Pilaló de la fecha 12 Abril, solicitando la alza de sueldo. 

6.-Clausura                                   DESARROLLO 

1.- Constatación de quorum 

El Sr. Presidente solicita que se constate el quórum y la secretaria informa que, si existe el quórum 

de la Ley, en la que se encuentran los señores vocales presentes, Vocal Jesús Ayala Vocal, Tovias 

Candelejo,  Vocal Paco Quispe,  Vicepresidenta Yolanda Pallo y  La Secretaria Tesorera. 

2.-Inslatacion de la sesión a cargo del sr. Presidente del GADPR-PILALO. 

El señor Héctor Guamán Presidente del GADPR- Pílalo saluda y da la bienvenida a todos los 

compañeros vocales presentes, y se declara instalado la sesión ordinaria, y solicita que se proceda 

con siguiente punto del orden del día. 

3.- Lectura y aprobación del acta anterior. 

Luego de haber dado la lectura del acta anterior el señor Presidente solicita tomen las palabras 

los  señores vocales al respecto referente al acta. 

De inmediato toma la palabra el señor Vocal Jesús Ayala, saluda al señor presidente y los vocales 

presentes, de mi parte  justamente tuve una calamidad domestica familiar  y no asiste a la sesión 

ordinaria  de tal manera ya pase documento de  justificación, y sumo a la mayoría para la aprobación 

de la acta y desde luego pido que nos justifiquen mi inasistencia por la mayoría y también sugiero  

que nos mande  de vacaciones por lo  estos meses no hay mucho trabajo y no hay pedido. 
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Seguidamente toma la palabra, Lic. Tovias Candelejo  Vocal, saluda al señor presidente y a los que 

están presentes,  de acuerdo a los puntos propuestos por la compañera presidenta subrogante, 

hemos tratado y analizado esta tal como propusimos y sin tener observación apruebo la acta. 

Interviene la vicepresidenta Yolanda Pallo saluda al señor presidente y los vocales presentes,  como 

presidenta subrogante  realice la sesión correspondiente y de la misma les consta  todo lo que 

actuamos y  desde luego les apruebo el acta. 

Toma la  palabra el compañero Vocal Paco Quishpe, saluda al señor presidente y los vocales 

presentes, al respecto del acta anterior donde hemos tratado de acuerdo al orden del día les  consta,  

de lo cual por la inasistencia del compañero Jesús quedo pendiente el punto que vamos tratar hoy, 

por lo tanto  sumo a la mayoría para la aprobación del acta.  

4.-  Conocimiento de los oficios presentado por parte de los vocales Jesús Ayala y Paco Quishpe, 

sobre el desacuerdo de la alternabilidad para los vocales suplentes que actué como vocales 

principales.  

De inmediato interviene el señor presidente,  primero la cuestión de peticiones la compañera 

alterna Martha Lizintuña, justa en la sesión ordinaria  de 5 noviembre aprobamos con los vocales 

alternos, pero de hay también falto seguimiento de los vocales alternos, pero desde el mes de enero 

del año 2019 deberían haber hecho seguimientos y los vocales principales deberían de haber 

cumplido la resolución notificando a las alternas,  hoy compañero  Vocal Jesús Ayala  ha remitido el 

documento  indicando que ya el tiempo es muy corto ya estamos finalizando nuestro periodo por 

lo tanto  demos por terminado esta cuestión para elaborar la resolución y tema de los papeleos yo 

he cumplido todo y tengo sustentos en cuanto pongo en conocimiento para mocionen. 

Seguidamente toma la palabra el Lic. Tovias Cnadelejo, yo creo que esto pasa por el 

desconocimiento  de la ley, hasta para demandar  en cada partido tiene un código de ética, en este 

caso nuestro movimiento tiene un código de ética a nivel nacional y para todo los niveles del 

gobierno, en ese código indica clara que un mes de vacación  ese mes será ocupado y yo si he 

cumplido por  el alterno  y de la misma yo de mi parte mociono que ese documento sea ya anulado  

y sea archivado en los archivos correspondientes. 

Interviene el compañero Vocal Paco Quishpe, de mi parte también si estuve cumpliendo  por el 

derecho de vacaciones, porque la ley mismo ha facultado  y hoy  los últimos meses  ya finalizando 

nuestro periodo estuve  de acurdo para dar este mes de abril pero consulte con la contadora  de 

que si hay presupuesto o no,  me dijo que ya no hay entonces de que vamos a reconocer, por lo 

tanto  les emite el informe indicando de  no puedo dar, apoyo la moción del compañero Tovias. 
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Seguidamente interviene el compañero vocal Jesús Ayala,  de mi parte a veces por el 

desconocimiento  de la ley hemos fallado, primero las alternas deberían hacer  seguimiento baja la 

ley, por esa razón yo no estoy de acuerdo  porque cada año estado  reconociendo de manera 

voluntaria y hoy yo no estoy de acurdo y apoyo la moción del compañero Tovias, que los 

documentos anulados  y ya debería estar en archivo. 

De inmediato interviene la Vicepresidenta Yolanda Pallo,  nosotros siempre hemos cumplido con la 

alternabilidad  y no tenemos ningún problema,  y también  hay falta de seguimiento de  las vocales  

alternas, en este caso yo apoyo la moción del compañero tovias  los documentos ya sea anulado. 

RESOLUCION. 

Por consiguiente, el señor presidente solicita  a la señora secretaria se tome la votación  para la 

anulación de documentos sobre el tema de alternabilidad. 

Tobías Candelejo   Proponente de la moción. 

Juan Jesús Ayala  apoya la moción 

Tobías Candelejo  apoya la moción 

Yolanda Pallo  apoya la moción 

Paco Quishpe apoya la moción 

Héctor Guamán apoya la moción  

RESOLUCION. 

EN EL PLENO DE LA JUNTA PARROQUIAL DE PILALO  SE DIO POR CONOCIDO  SOBRE  LOS DESACUERDO DE 

LA ALTERNAVILIDAD, QUE LOS DOCUMENTOS SE DA POR TERMINADO Y ARCHIVADO EN LOS ARCHIVOS. 

5.- Conocimiento y resolución  del oficio presentado por parte de los  funcionarios de la 

maquinaria pesada del Gad Parroquial de Pilaló de la fecha 12 Abril, solicitando el alza de sueldo. 

Toma la palabra el señor presidente, compañeros vocales actuales, hay un documento de resolución 

de ministerio de relaciones laborales, en el año 2015 fijan la alza de sueldo de  $30 dólares,   de los 

cuales los señores operadores  han remitido el documento en cuanto pongo  en consideración 

porque  esto es tema legislativo. 

Intervine el compañero vocal Paco Quishpe, primera cuestión  como encargado de la maquinaria 

pesada es el señor Edgar Molina, el otro compañero solo contratado, ente momento no podemos 
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hacer nada porque ya estamos finalizando, ya en la nueva administración  tienen que ver, de mi 

parte  sobre de este pedido que han hecho no estoy de acuerdo más bien propongo  que sea 

verificado  y revisado con los nuevos autoridades que viene. 

De inmediato toma la palabra el Vocal Jesús Ayala, de mi parte también justamente los compañeros 

operadores deberían presentar estos documento a los nuevos autoridades porque nosotros ya 

estamos finalizando nosotros casi no tenemos que ver nada,  por lo tanto apoyo a la moción del 

compañero Paco Quishpe. 

Toma la palabra el Lic. Tovias Candelejo, en este caso el tema es económico asuntos financieros son 

bastante delicado, por lo no tenemos suficientes recursos, este es la última oportunidad  que  tengo 

para intervenir, de acuerdo a los análisis y estudios nosotros podemos salir aprobando porque 

estamos en ejecución, compañero presidente usted tiene que analizar bien esta situación, envés de 

aumentar el sueldo podemos estar liquidando son temas económicos  de su administración de mi 

parte sugiero que este sea primer debate y en segunda sesión podemos sacar resolución. 

Interviene la compañera  Vocal Yolanda Pallo, compañeros esto tenemos que analizar bien sobre de 

los finacieros, en este caso compañero presidente, y con la compañera contadora ver  si tenemos 

alcance o no,  y tendríamos que analizar bien en la próxima sesión. 

Toma la palabra el señor presidente, compañeros  yo solamente planteo esto como soy legislador 

Consejo Provincial, bien es cierto de lo que manifestó el compañero Tovias,  primero estamos en 

función hasta 14 de mayo  legalmente  hasta eso si podemos tomar decisiones , dos compañeros el 

argumento hay analizar bien tenemos que pasar a una comisión  de planificación presupuesto que 

es la compañera Yolanda, que tiene que asesorar y levantar el informe y solicitar a la financiera que 

si hay  el presupuesto , y luego analizamos en la siguiente sesión y propongo  compañeros de pasar  

a la compañera de comisión para su analices financiero y legal. 

RESOLUCION. 

EN EL PLENO DE LA JUNTA PARROQUIAL DE PILALO  SE DIO POR CONOCIDO Y QUE LA COMISION DE 

PALNIFICACION Y PRESUPUESTO REALICE UN INFORME PARA LA PROXIMA SESION. 

6.- Clausura. 

Una vez concluido con el tratamiento de los puntos del orden del día el señor  Héctor Guamán 

Presidente del GADPR-Pilaló agradece la presencia a todos los vocales presentes y se declara 

clausurada la presente sesión ordinaria, siendo las 16H12 minutos. 
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____________________                              _________________________ 

Héctor Guamán                                                                                  Sra. Yolanda Pallo 

  PRESIDENTE                                                                                        VICEPRESIDENTA 

 

_____________________                                                        __________________________ 

     Sr. Jesús Ayala                                                                                  Lcdo. Jorge Candelejo 

       VOCAL                                                                                                          VOCAL 

 

____________________             ___________________________ 

Sr. Paco  Quishpe                                             Sra. Martha Pincha                                                    

VOCAL                                                                                                   SECRETARIA/TESORERA 
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                                                    ACTA N°- 08 

En la Junta Parroquial de Pilaló a los 29 días del mes de Abril  del 2019, siendo las 15h00 en la sala 

de sesiones del GADPR-Pilaló, previa convocatoria del Sr. Presidente se reúnen el legislativo con el 

fin de tratar el siguiente punto del orden del día. 

1.- Constatación del quórum 

2.-Inslatacion de la sesión a cargo del sr. Presidente del GADPR-PILALO 

3.-Lectura y aprobación del acta anterior. 

4.-Conocimiento sobre la liquidación de contrato de estadio.  

5.-Conosimiento y Resolución del informe de la Señora Yolanda Pallo comisión de Planificación Y 

presupuesto  sobre la alza del sueldo de los operadores de la maquinaria pesada del Gad 

Parroquial de Pilaló. 

6.-Analisis sobre los trabajos de mejoramiento de sistema de potable del Centro Parroquial de 

Pilaló, Ejecutado por el GADM, Pujilí  y destrucción de las calles. 

7.-Clausura                                                                      DESARROLLO 

1.- Constatación de quorum 

El Sr. Presidente solicita que se constate el quórum y la secretaria informa que, si existe el quórum 

de la Ley, en la que se encuentran los señores vocales presentes, Vocal Jesús Ayala Vocal, Tovias 

Candelejo,  Vocal Paco Quispe,  Vicepresidenta Yolanda Pallo y  La Secretaria Tesorera. 

2.-Inslatacion de la sesión a cargo del sr. Presidente del GADPR-PILALO. 

El señor Héctor Guamán Presidente del GADPR- Pílalo saluda y da la bienvenida a todos los 

compañeros vocales presentes, y se declara instalado la sesión ordinaria, y solicita que se proceda 

con siguiente punto del orden del día. 

3.- Lectura y aprobación del acta anterior. 

Luego de haber dado la lectura del acta anterior el señor Presidente solicita tomen las palabras 

los  señores vocales al respecto referente al acta. 

De inmediato toma la palabra el señor Vocal Jesús Ayala, saluda al señor presidente y los vocales 

presentes, de mi parte  tengo una observación en la acta, de lo que yo intervenía  sobre el tema de  

los señores operadores  por cuestiones de que no hay trabajo en estos meses sugerí que mandara 

de vacaciones, y esa intervención no les consta y por lo tanto que se rectifique  para la aprobación. 
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Seguidamente toma la palabra, Lic. Tovias Candelejo  Vocal, saluda al señor presidente y a los que 

están presentes,  de mi parte sobre la intervención del compañero Jesús Ayala  no se seria de 

modificar, de mi parte sobre de la acta les consta lo actuado por lo tanto apruebo. 

Interviene la vicepresidenta Yolanda Pallo saluda al señor presidente y los vocales presentes,  los 

puntos que hemos tratado a través de la convocatoria les consta en la acta con ello les apruebo la 

acta. 

Toma la  palabra el compañero Vocal Paco Quishpe, saluda al señor presidente y los vocales 

presentes, donde hemos tratado de acuerdo al orden del día les consta es cierto que el compañero 

Jesús que solicito sobre vacaciones de los operadores  se nos modifique ese punto para que les 

conste, desde luego para que la acta sea aprobado. 

4.-Conocimiento sobre la liquidación de contrato de estadio.  

De inmediato interviene el señor presidente, informa sobre el contrato de mejoramiento del estadio 

de Pilaló, un monto de $22,999,00 mil dólares más IVA bajo los términos de referencias, monto 

ejecutado  18627,62 mas iva   y hay un saldo de 4,956,13 mil dólares incluido iva,  el contrato ya se 

dio por terminado de acuerdo a  la planilla de liquidacion, compañeros vocales pongo en 

conocimiento para que hagan la necesidad de invertir esos recursos en el mismo espacio las 

comisiones correspondientes tanto de obras publica o de depoprte. 

Interviene  la secretaria del Gad Parroquial de Pilaló, se dio un breve resumen sobre los montos 

ejecutados en el mejoramiento del estadio,  

 IMFORME   DEL PAGO  DEL CONTRATO DEL ESTADIO     

      

N° DETALLE    

1 MONTO DEL CONTRATO  22,999 mas iva  

2 MONTO EJECUTADO 
                                18627,62mas 
iva  

  SUBRANTE DEL CONTRATO 4946,13 incluye iva 

   

 

5.-Conosimiento y Resolución del informe de la Señora Yolanda Pallo comisión de Planificación Y 

presupuesto  sobre la alza del sueldo de los operadores de la maquinaria pesada del Gad 

Parroquial de Pilaló. 

Seguidamente  toma la palabra el señor Héctor Guamán, compañeros la compañera Vicepresidente 

lo que trato se ha cumplido realizando  un pequeño informe, y también se ha solicitado la 
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compañera financiera la disponibilidad presupuestaria, y la compañera financiera ha comunicado 

que no existe ninguna partida,  por lo tanto pongo a consideración para que mocionen  que se dio 

por conocido. 

Toma la palabra el compañero Vocal Paco Quishpe, como estábamos analizando en la sesión 

anterior, sobre de este tema no creo que vamos a ejecutar ya en los finales del periodo, y justamente 

la compañera que lleva la comisión ha remitido el informe y nos indica que no hay  suficiente 

recurso, por lo tantos compañeros mociono que se traten en posterior administración y con los 

nuevos funcionarios. 

RESOLUCION. 

EN EL PLENO DE LA JUNTA PARROQUIAL DE PILALO  SE DIO POR CONOCIDO SOBRE EL INFORME  DE ALZA 

DE SUELDO DE LOS SEÑORES OPERADORES DE LA MAQUINARIA PEZADA, EN POSTERIOR MESES SE 

ANALIZARAN  CON LOS NUEVOS AUTORIDADES DEL GADPAR-PILALÓ. 

6.-Analisis sobre los trabajos de mejoramiento de sistema de potable del Centro Parroquial de 

Pilaló, Ejecutado por el GADM, Pujilí  y destrucción de las calles. 

Toma la palabra el señor presidente, compañeros vocales sobre los trabajos del mejoramiento de 

sistema de agua potable lo primero las calles se encuentran totalmente destruidos, y según 

manifiestan que no tienen la disponibilidad presupuestaria, para volver a colocar los adoquines, 

entonces dicen que la junta parroquial que tiene que asumir o  ver algún rubro para volver a colocar 

los adoquines,  pero compañeros ni siquiera es convenio  y  pienso que deberíamos de remitir el 

oficio firmado por cinco vocales indicando los antecedentes  que se vuelvan a recolocar los 

adoquines  por lo tanto propongo compañeros. 

Interviene el Lic. Tovias Candelejo Vocal, yo creo que eso  antes de empezar la obra si socializamos 

y ahora al contratista también tocaría remitir el documento  indicando de que como era el contrato,  

está bien que pasemos el documento firmado por los cinco vocales  inmediatamente  y la comisión 

de obras publica para que vaya  a remitir el oficio indicando de que como queda la obra,  pero que 

den la respuesta inmediatamente  referente a eso para ver cómo nos hacemos. 

Seguidamente toma la palabra el compañero vocal Paco Quishpe, nosotros como quienes estamos 

todavía presentes  si sería bueno de que remitamos el oficio inmediatamente, al Municipio para 

saber  en qué mismo que esa obra, 

Toma la palabra la Vicepresidenta Yolanda Pallo, compañero igual tocaría remitir el oficio 

inmediatamente  para saber qué respuesta nos dan.  

RESOLUCION. 
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EN EL PLENO DE LA JUNTA PARROQUIAL DE PILALO  SE DIO POR CONOCIDO SOBRE LOS TRABAJOS DEL 

MEJORAMIENTO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DE CENTRO PILALÓ, EJECUTADO POR GAD MUNICIPAL 

DE LA MISMA QUEDAN PARA REMIRTIR EL OFICIO INDICANDO  LOS ANTECEDENTES  DE LA EJECUCION DE 

LA OBRA. 

6.- Clausura. 

Una vez concluido con el tratamiento de los puntos del orden del día el señor  Héctor Guamán 

Presidente del GADPR-Pilaló agradece la presencia a todos los vocales presentes y se declara 

clausurada la presente sesión ordinaria, siendo las 16H12 minutos. 

 

____________________                              _________________________ 

Héctor Guamán                                                                                  Sra. Yolanda Pallo 

  PRESIDENTE                                                                                        VICEPRESIDENTA 

 

_____________________                                                        __________________________ 

     Sr. Jesús Ayala                                                                                  Lcdo. Jorge Candelejo 

       VOCAL                                                                                                          VOCAL 

 

____________________             ___________________________ 

Sr. Paco  Quishpe                                             Sra. Martha Pincha                                                    

VOCAL                                                                                                   SECRETARIA/TESORERA 

 

 


